
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A   primeira   reunião   da   Comissão   Própria   de   Avaliação   da   UFC   (CPA   Central/UFC)   com   as 
respectivas Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do 
dia 11 de agosto de 2005, no Auditório Castello Branco, contou com significativa presença de seus 
representantes. 

As CPA's Setoriais contam com um total de 42 membros, sendo seis representantes de cada uma das 
sete Unidades Acadêmicas (Centros ou Faculdades) que já constituíram suas comissões. Estiveram 
presentes nessa última reunião 31 desses representantes, correspondendo a proporção superior a 
75%. 

No   encontro,   foram   abordados   os   princípios   teórico­metodológicos   que   balizarão   a   avaliação 
institucional da UFC, bem como os fundamentos subjacentes ao Sistema Nacional de Avaliação da 
Educação Superior (SINAES). Na ocasião, também foram apresentados os componentes da CPA 
Central/UFC,  que   contou   com  a   presença   de   30%  dos   seus  membros,   bem  como   alguns  dos 
representantes   das   CPA's   Setoriais,   podendo­se   destacar   os   do   Centro   de   Humanidades   (CH); 
Centro de Ciências (CC); Centro de Ciências Agrárias (CCA); Faculdade de Farmácia, Odontologia 
e Enfermagem (FFOE); Faculdade de Economia, Administração, Atuária e Contabilidade (FEAAC); 
Faculdade de Medicina; Faculdade de Direito. Sete das nove unidades (78% do total) estiveram 
representadas através de suas respectivas CPA's Setoriais. 

A   Faculdade   de   Educação   (FACED)   e   o   Centro   de   Tecnologia   (CT),   no   entanto,   ainda   não 
compuseram   suas   respectivas   CPA's   Setoriais.   A   CPA   Central/UFC   aguarda   os   representantes 
dessas unidades acadêmicas nos próximos encontros. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes à reunião inaugural do processo de Avaliação 
Institucional da UFC e informa que a próxima reunião será realizada do dia 25 de agosto, às 9 horas, 
no Auditório Castello Branco (Reitoria). 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,

Presidente da CPA Central da UFC

Fortaleza, 11 de agosto de 2005


